



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Мамы детей-инвалидов из Республики Крым в знак благодарности подарили офицерам СК России стенгазету с портретами малышей**



Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Николаевич Терентьев встретился с жительницами полуострова, которые ранее обратились к нему на личный прием с просьбой помочь в разрешении проблемной ситуации с несвоевременной выдачей лекарственных препаратов их детям-инвалидам с различными диагнозами. Мамы пришли еще раз поблагодарить за оперативное содействие и подготовили для офицеров ведомства очень трогательный подарок.

Напомним, что после личного приема по поручению главного следователя полуострова было возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц министерства здравоохранения Республики Крым, в рамках которого следователем был установлен полный



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

круг родителей с детьми, оказавшихся заложниками этой проблемной ситуации. В результате принятых мер в самые короткие сроки семьи, воспитывающие детей-инвалидов, были обеспечены необходимыми препаратами с установлением постоянного графика их получения. В настоящее время потребности всех граждан покрыты.

В адрес руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева поступило обращение от 141 крымчанина - мам и пап, которые от всего сердца благодарили руководителя ведомства и следователя управления по расследованию особо важных дел Владимира Александровича Новикова, непосредственно занимавшегося расследованием данного уголовного дела и восстановлением нарушенных прав несовершеннолетних.

- Я очень рад видеть вас сегодня с улыбками на лице, радостными, в позитивном настроении, - обратился к жительницам полуострова Владимир Терентьев. – Крепкого здоровья вам и вашим детям. Помните – мы всегда рядом!

В знак благодарности мамы изготовили для офицеров стенгазету с портретами детей, которым была оказана помощь, и собственными стихами, посвященными следователям. Сотрудники Главного следственного управления были невероятно тронуты таким подарком, который занял достойное место в помещении ведомства как наглядное подтверждение того, ради кого они ежедневно трудятся!

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/877653/item/1728044>